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Estrés y salud mental en el trabajo

¿Alguna de las siguientes iniciativas está disponible en su lugar de trabajo? (% 'Sí')
e1

La seguridad y la salud en el trabajo concierne a todos. Es bueno para ti. Es buen negocio para todos. 

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones sobre el estrés y la salud mental en su lugar 
de trabajo? (%)

e2

Totalmente de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Totalmente en desacuerdo No sabe

Actividades de 
concienciación o de otro 

tipo que faciliten 
información sobre la 
seguridad y la salud

Acceso a asesoramiento o 
apoyo psicológico

Información y formación 
sobre bienestar y gestión 

del estrés

Consultas a los 
trabajadores sobre 

aspectos estresantes de su 
trabajo

16

19

34

37

32

30

13

11

4

4ES

Revelar que padezco un problema de salud mental tendría 
un impacto negativo a nivel laboral

18

22

40

40

25

23

12

10

5

5ES

Me sentiría cómodo/a hablando con mi jefe o supervisor 
sobre mi salud mental

11

19

40

45

33

25

13

7

5

4ES

La pandemia de COVID-19 ha hecho que sea más fácil 
hablar sobre estrés y salud mental en el trabajo

16

19

28

31

35

34

20

15

1

1ES

La pandemia de COVID-19 ha aumentado mi estrés laboral

Seguridad y salud ocupacionales postpandémicas
en los centros de trabajo



La seguridad y la salud en el trabajo concierne a todos. Es bueno para ti. Es buen negocio para todos. 

Problemas de salud relacionados con el
trabajo

En los últimos 12 meses, ¿su trabajo le ha 
provocado o agravado alguno de los siguientes 
problemas de salud? (Respuesta múltiple, %) 

c2

Cansancio generalizado

Dolores de cabeza, sobrecarga 
ocular

Problemas o dolores óseos, 
articulares o musculares

Estrés, depresión o ansiedad

Enfermedades infecciosas
(como la COVID-19)

Otro problema de salud 
derivado de su trabajo

Accidentes o lesiones

Ninguna de las opciones 
anteriores

37

51ES

34

41ES

30

44ES

27

37ES

21

16ES

6

7ES

5

9ES

33

23ES

Gestión de la seguridad y la salud en el 
trabajo

¿Considera que las normas de seguridad en su 
lugar de trabajo son algo positivo o hacen que su 
trabajo resulte más difícil? (%)

f1

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con 
las siguientes afirmaciones? (%, Total 'De acuerdo')

f2

Los problemas de seguridad se 
resuelven rápido en mi lugar de 

trabajo

Hay buenas medidas para proteger 
la salud de los trabajadores en mi 

lugar de trabajo

En mi lugar de trabajo, se anima a 
los trabajadores a informar sobre 

cualquier problema de seguridad o 
salud

Las organizaciones con unos 
estándares elevados en materia de 

seguridad y salud tienen más 
probabilidades de atraer a 

solicitantes de empleo

81

77ES

82

79ES

79

77ES

78

81ES

81

78

10

12

4

3

4

5

2

2ES

Son algo positivo

Hacen que su trabajo resulte más difícil

Ambas

No aplica/No hay normas de seguridad en el trabajo

No sabe
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